
Leistungen:

- 2 x Übernachtung inkl. Frühstücksbuffet

- 1 x Übernachtung mit Halbpension

- Halbpension als 3-Gang-Abendessen oder Buffet

- Standorthotel der gehobenen SRG Mittelklasse,

Dieksee - Collection by Ligula Bad Malente, direkt am

See

- Nutzung von Schwimmbad & Sauna inklusive

- 1 x ca. 2 Std. 5-Seen-Schiffsrundfahrt ab/bis Bad

Malente

- inklusive Kaffeegedeck an Bord

zubuchbare Optionen:

Einzelzimmerzuschlag 144 €

1 x 3-Gang Abendessen oder Buffet im

Hotel

46 €

Verlängerungsnacht 1 x ÜN/Frst (auf

Anfrage)

74 €

1 x 3-Gang Abendessen in einem

Restaurant in Malente

38 €

Erlebnispaket "Genuss für Geist und

Gaumen in Plön" (siehe Reiseverlauf)

84 €

Erlebnispaket "Fährausflug zu den

Dänen" (siehe Reiseverlauf)

49 €

1,5-2 Std. Führung Frederiksdal

Kirsch-Weingut inkl. 4 Weinprobe (ab

21 Personen)

38 €

Landpartie am See – norddeutsche

Bilderbuchlandschaft - 4 Tage

Premiumhotel direkt am Dieksee mit Panoramablick, Spa, Pool und

Sauna

Malerische Kleinstädte wie Eutin, Plön oder Malente laden zum

Verweilen ein

Willkommen in der idyllischen Holsteinischen Schweiz! Umgeben von sanften Hügeln, glitzernden

Seen und norddeutschem Charme verbringen Sie erholsame Tage im komfortablen Hotel Dieksee –

Collection by Ligula in Bad Malente, direkt am Ufer des Dieksees gelegen.

Ein Highlight Ihrer Reise ist die 5-Seen-Schifffahrt durch die malerische Seenlandschaft – natürlich

inklusive einem gemütlichen Kaffeegedeck an Bord. Darüber hinaus erwartet Sie eine besondere

Wahlmöglichkeit: Verbringen Sie den Tag ganz entspannt in der hübschen Stadt Plön mit ihren

historischen Gassen und dem imposanten Schloss – oder begleiten Sie uns auf einen spannenden

Tagesausflug nach Dänemark. Dort erleben Sie die beeindruckende Aussichtsplattform am Bau des

künftigen Verbindungstunnels . Erkunden die reizvolle Insel Lolland rund um Maribo. Ob naturnah,

kulturell oder kulinarisch – diese Reise vereint norddeutsche Erholung mit skandinavischem Flair.

1. Tag: Anreise in der Holsteinischen Schweiz - A

Ihre Reise in eine der schönsten Naturlandschaften Norddeutschlands beginnt heute. Nach Ihrer

Ankunft im Hotel Dieksee – Collection by Ligula in Bad Malente tauchen Sie ein in den Zauber dieses

idyllisch gelegenen Hauses. Umgeben von Wäldern, sanften Hügeln und dem ruhigen Dieksee,

erleben Sie pure Entspannung. Am Abend genießen Sie ein köstliches 3-Gang-Abendessen im

Hotelrestaurant, das mit frischen regionalen Zutaten und herzhaften Gerichten lockt. Lassen Sie den

Tag entspannt ausklingen und freuen Sie sich auf die bevorstehenden Erlebnisse.

2. Tag: Entdeckung der 5-Seen-Region - F

Der Tag beginnt mit einem ausgiebigen, liebevoll angerichteten Frühstücksbuffet im Hotel, das keine

Wünsche offenlässt. Gestärkt und voller Vorfreude brechen Sie anschließend zu einer

unvergesslichen Fünf-Seen-Schiffsrundfahrt auf.

Lehnen Sie sich zurück und lassen Sie die Seele baumeln, während das Schiff gemächlich über das

glitzernde Wasser gleitet.

Während der Fahrt genießen Sie ein stilvolles Kaffeegedeck mit frisch gebackenem Kuchen, das den

Moment perfekt abrundet.

3. Tag: Tag zur freien Verfügung: Buchung unserer Erlebnispakete - F

Nach einem stärkendem Frühstück im Hotel haben Sie heute die Möglichkeit den Tag nach Ihrem

Belieben zu gestalten.

Wir empfehlen Ihnen die Zubuchung einer unserer Erlebnispakete (fakultativ).

4. Tag: Heimreise - F

Nach einem Frühstücksbuffet im Hotel genießen Sie die morgendliche Ruhe am Dieksee. Vielleicht

machen Sie noch einen letzten Spaziergang entlang des Seeufers oder lassen einfach den Blick über

das glitzernde Wasser schweifen.

Mit vielen erholsamen Erinnerungen und Eindrücken aus der Holsteinischen Schweiz treten Sie die

Heimreise an.



Hotel Dieksee - Collection by Ligula, Bad Malente

Das Hotel Dieksee liegt idyllisch am Ufer des malerischen Dieksees in der Holsteinischen Schweiz. Mit

seinem charmanten Ambiente und der ruhigen Lage ist es der perfekte Ort für Erholung und

Entspannung. Die Zimmer bieten einen wunderschöne Blick auf den See oder die umliegenden

Wälder und sind modern sowie komfortabel eingerichtet.

Erlebnispaket "Genuss für Geist und Gaumen in Plön"

Inkludierte Leistungen:

1x Führung durch die Stadt Plön, das Schlossgebiet und das Plöner Prinzenhaus

1x Mittagessen in einem traditionellen Restaurant

1x Schiffsfahrt über den Großen Plöner See

Freuen Sie sich auf einen abwechslungsreichen Tag in der idyllischen Holsteinischen Schweiz. Ihre

Tour beginnt mit einer fachkundigen Führung durch die charmante Stadt Plön. Entdecken Sie die

historische Altstadt, das weitläufige Schlossgebiet sowie das eindrucksvolle Plöner Prinzenhaus – ein

echtes architektonisches Kleinod. Im Anschluss genießen Sie ein köstliches Mittagessen in einem

traditionellen Restaurant, wo Ihnen regionale Spezialitäten in gemütlicher Atmosphäre serviert

werden. Am Nachmittag erwartet Sie eine entspannte Schiffsfahrt über den Großen Plöner See.

Lehnen Sie sich zurück und lassen Sie die einzigartige Naturkulisse mit ihren sanften

Uferlandschaften und glitzernden Wasserflächen auf sich wirken.

Erlebnispaket "Fährausflug zu den Dänen"

Inkludierte Leistungen:

1x Überfahrt Puttgaden - Rödby (Tagesticket) retour für Bus und Gäste

1x Besuch der Aussichtsplattform und des Informationscenters zum Fehmarnbelt-Tunnel

1x 3 Std. Führung Maribo und Umgebung

Heute starten Sie zu einem erlebnisreichen Tagesausflug nach Dänemark. Mit der Fähre geht es von

Puttgarden über die Ostsee ins dänische Rödby – genießen Sie die entspannte Überfahrt und das

maritime Flair an Bord. In Dänemark besuchen Sie zunächst die neu errichtete Aussichtsplattform am

Fehmarnbelt-Tunnel, einem der größten Infrastrukturprojekte Europas. Im angrenzenden

Informationszentrum erhalten Sie spannende Einblicke in den Bau des künftigen

Verbindungstunnels zwischen Deutschland und Dänemark. Anschließend fahren Sie weiter ins

idyllische Maribo, wo Sie mit einem Guide die reizvolle Stadt und die charmante Umgebung. Sanfte

Landschaften, malerische Dörfer und weite Ausblicke prägen das Bild dieser typisch dänischen

Region. Am späten Nachmittag oder frühen Abend erfolgt die Rückfahrt mit der Fähre nach

Puttgarden.

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

